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Звіт про виконання Програми  

розвитку інформаційної сфери та видавництва  

Новоселицької  МТГ на 2022-2023 роки 

 

Програма розвитку інформаційної сфери та видавництва Новоселицької  

МТГ на 2022-2023 роки  спрямована на реалізацію державної політики в 

інформаційній та видавничій сферах, на забезпечення свободи слова, думки, 

доступу до інформації, на створення належних умов для розвитку видавничої 

та інформаційної сфер. 

Пріоритетними напрямками та основними завданнями Програми були: 

забезпечення повноцінного висвітлення діяльності органів виконавчої  влади 

та органів місцевого самоврядування;    державна підтримка національного 

книговидання та книгорозповсюдження;  пріоритетна підтримка випуску 

соціально значущих видань митців Новоселицької МТГ та поповнення 

бібліотечних фондів творами місцевих авторів. 

Новоселицька міська рада має власний сайт, на якому можна 

ознайомитись з діяльністю міської ради та виконавчого комітету, її 

структурними підрозділами, комунальними установами та закладами. 

Інформація на сайті постійно оновлюється.  На сайті розміщуються 

інформація щодо проведення на території громади різноманітних соціально 

значущих подій. Також створений  інфо-канал у мережі Вайбер де усі 

бажаючі можуть ознайомитись з діяльністю міської ради, отримати важливі 

повідомлення від органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

різноманітних служб та установ. 

Новоселицькою міською радою налагоджена співпраця з місцевими 

друкованими та електронними засобами масової інформації щодо 

розміщення інформації яка потребує обов’язкового опублікування, 

різноманітних матеріалів, які є важливими для усіх жителів громади. 

Структурними підрозділами міської ради, комунальними установами і 

закладами  було забезпечено виготовлення та розповсюдження брошур, 

буклетів, постерів до загальнодержавних обласних та місцевих свят. Під час 

проведення різноманітних свят працівниками структурних підрозділів 

міської ради та комунальних установ Новоселицької міської ради зазначені 

інформаційні матеріали поширюються серед жителів та гостей громади. 

У всіх адміністративних будівлях Новоселицької міської ради 

розміщені інформаційні матеріали про діяльність Новоселицької МТГ. 



Під час проведення різноманітних книжкових виставок працівниками 

Комунальної установи «Новоселицька публічна бібліотека» організовуються 

демонстрація творів наших талановитих митців. 

З метою широкого доступу жителів до інформації громади у 2022-2023 

роках  Новоселицькою міською радою профінансовано придбання періодики 

для Комунальної установи «Новоселицька публічна бібліотека» на суму  

13155 грн. та придбано книг на 19858 грн. 

На виконання заходів Програми у 2022-2023 роках було 

профінансовано 60500 грн., для розміщення  офіційної інформації 

Новоселицької міської ради у засобах масової інформації. 

 

Начальник відділу 

культури, спорту, сім’ї  та молоді                       Микола КОЗУБОВСЬКИЙ  

 


